



## Осужден мужчина, истязавший малолетнюю внучку



Собранные Сернурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 62-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего, находящегося в материальной и иной зависимости от виновного).

Следствием и судом установлено, что мужчина, проживающий с семьей в Параньгинском районе Республики Марий Эл, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с сентября по ноябрь 2019 года по малозначительным поводам неоднократно ударял 10-летнюю внучку рукой по голове и дергал за волосы, чем причинял ей физическую боль.

По уголовному делу проведена судебно-медицинская экспертиза, допрошены свидетели.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

Приговором суда с учетом позиции государственного обвинителя мужчине назначено наказание в виде 3 лет 1 месяца лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

*16 марта 2020*

*Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1448969>*